

Online előadás-sorozat a család védelmében a Családtudományi Szövetség szervezésében



Első alkalom 2021. február 25. csütörtök este 17:30 - 19:00

Előadások:

Krúdy Tamás (szerkesztő újságíró): „**És az ige testté lett**” (Gender keresztény szemmel)

Horvát Júlia Borbála (kulturális antropológus): **Karantén-teszt. Családok életmódváltozása a Covid 19- járvány idején (2020)**

Nagy Péter (Pécsi Egyházmegye, Családi Életre Nevelés és Életstratégia Program koordinátora): **Miért nem elegendő a szexuális nevelés?**

Második alkalom: 2021. március 25. csütörtök este 17:30 – 19:00

Előadások:

Tomka Ferenc (katolikus teológus, professzor emeritus): **Miben kell megújítani a jegyesek felkészítését?**

Lukács Krisztina (a Magyarországi Billings Központ vezetője): **A Magyarországi Billings Központ szerepe az életvédelemben**

Surányi-Vadas Tímea (a Családtudományi Szövetség alelnöke, a Jövője Van Mozgalom elnöke): **Az ifjúság felkészítése a házasság hivatására**

Harmadik alkalom: 2021. április 29. csütörtök este 17:30 – 19:00

Előadások:

Uzsalyné Pécsi Rita (neveléskutató, az Apor Vilmos Katolikus Főiskola docense, a Váci Egyházmegye pedagógiai igazgatója): **Az életadó és az életet befogadó párkapcsolat négy dimenziója**

Farkas Péter (szociológus, Kopp Mária Intézet a Népesedésért és a Családokért volt kutatásvezetője): **A keresztény családmódel az enciklikák tükrében**

Bártfai Bernadett (ELTE, gyógypedagógus hallgató): **Gender-érzékenyítés, valamint a fogyatékosokkal élő személyek párkapcsolatai**

Negyedik alkalom: 2021. június 10. csütörtök este 17:30 – 19:00

Előadások:

Balásházy Imre (fizikus, a Családtudományi Szövetség alelnöke, az Európai Családtudományi Társaság titkára): **Párkapcsolat és demográfia**

Pribék László (házasság és családszakértő): **Házasság - kölcsönös önjajándékozás**

Regisztráció:

Az előadás-sorozat megtekintése **ingyenes**, de **regisztrációhoz kötött**. **Regisztrálni ITT** lehet, és a megadott email címre fogjuk legkésőbb az előadás napján megküldeni az online (zoom) elérhetőséget. (Amennyiben ez nem működik, akkor az info@csaladtudomany.hu e-mail címen is regisztrálhat, itt nevet kérünk és hogy mely napokra regisztrál.) Előadóink segítenek zűrzavaros korunkban a párkapcsolat, a házasság és a család témakörében az értékek eligazodásában. Az online rendezvényeket fiataloknak és nem fiataloknak egyaránt ajánljuk. Kérdésekre is lesz mód.

Üdvözlettel,

a Családtudományi Szövetség elnöksége

Az alkalmakról felvétel készül.



Nemzeti Kulturális Alap

Az előadás-sorozat a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával valósul meg.
Pályázati azonosító: A2026/N6268

